
Page 1/2 

      

2025. március 20. 

Sajtóanyag 

2025. március 20. 

Zöldebb Bécs: Víztározó-oázisok a városi élővilágért 

A Bécsi Vízművek, a Wiener Wasser, fák és cserjék ültetésével természetközeli oázisokat hoz 

létre víztározóin. A kezdeményezés nemcsak a város klímavédelmi törekvéseit erősíti, hanem 

új élőhelyeket is biztosít a környékbeli rovaroknak, madaraknak és más állatoknak. 

A bécsiek ivóvízellátása az Alpokból érkező, kiváló minőségű víznek köszönhető. Ennek 

biztosításában kulcsszerepet játszanak a város földalatti víztározói, amelyek rugalmas 

vízellátást tesznek lehetővé a lakók számára. Az egyik legfontosabb ilyen létesítmény a déli 

peremvárosban, Unterlaa területén található, amely egyedül több mint egyharmadát fedezi 

Bécs napi vízigényének.  

A víztározók most azonban nemcsak a vízellátás szempontjából fontosak. A Bécsi Vízművek a 

fenntartható városfejlesztés jegyében összekapcsolta a vízgazdálkodást és a 

környezetvédelmet azzal, hogy a tározók föld feletti területét tudatosan zöldítik, új otthont 

adva a helyi élővilágnak. Továbbá napelemparkokat is telepítenek a területen, melyek 

megújuló energiával látják el a várost.  

Az Unterlaa víztározónál idén 60 fát és cserjét ültettek el. Ezek közt megtalálhatók  a 

mandula, a vadalma, a vadcseresznye, a berkenye, a téli hárs, a mogyorófa, a svéd berkenye, 

valamint a fehér és fekete eperfa. A cserjék közül pedig olyan fajokat választottak, mint a 

húsos som, a bodza és a kecskefűz, amelyek bőséges táplálékforrást biztosítanak az élővilág 

számára. A természet védelmét szolgálja az is, hogy a Bécsi Vízművek ritkábban kaszálja a 

füvet a tározók környezetében, így a természetes növénytakaró könnyebben fennmaradhat. 

Ezenkívül gondot fordítanak a gyíkok élőhelyeinek, illetve a madár- és denevérodúk 

kiakaítására és gondozására is.  

"Az érintetlen természeti környezet és a zöldterületek elengedhetetlenek városunk jó 

életminőségéhez. Tisztítják a levegőt és hozzájárulnak a biodiverzitás megőrzéséhez. Ezért 

nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy minden lehetséges helyen támogassuk a természet 

sokszínűségét" – mondta Jürgen Czernohorszky Bécs klímavédelmi tanácsnoka.  

 

A természetvédelmi kezdeményezések mellett az Unterlaa tározó egy modern napelemparkkal 

is rendelkezik. A 2020-ban kialakított létesítmény 28.000 m²-es területével (ez négy 

futballpálya méretének felel meg) évente 2,1 millió kWh energiát termel. Ezzel akár 600 

háztartás éves energiaigényét is fedezni lehet, miközben évente 1.240 tonnával csökken a 

szén-dioxid-kibocsátás. 
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Képaláírás: Faültetés és napelempark. A képen Jürgen Czernohorszky, Bécs klímavédelmi 

tanácsnoka, Marcus Franz kerületi vezető és Paul Hellmeier, a Wiener Wasser vállalatvezetője 

láthatóak. 
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